Sweetsen fest se připravuje na oslavy 750 let města Frýdek-Místek

Tisková zpráva
Frýdek-Místek, 26. června 2016

Třináctý ročník jednoho z největších benefičních festivalů v kraji včera vyvrcholil ve Frýdku-Místku a setkal se opět s velkým zájmem veřejnosti. Vedle tradičních 6 scén představil i novinku v programu, spojení regionálního folkloru se současnými projekcemi.
  
Ve Frýdku-Místku právě skončil třináctý ročník benefičního festivalu Sweetsen fest, který patří k vrcholům společenského života ve městě. Návštěvníci ve čtyřdenním programu ocenili nejen výborné koncerty stálic frýdecko-místecké hudební scény jako například Davida Stypky & Bandjeez, Tomáše Kočka & Orchestru, Slepých křováků, Prouzy nebo kapely Mirai, ale zaujalo je i novinka v program, vystoupení folklorní skupiny Grunik s projekcemi Lukáše Horkého. Celé rodiny pak oslovil rozsáhlý doprovodný taneční a tvůrčí dětský program.

V charitativních sbírkách se během konání benefice vybralo celkem 73 585,- Kč, konkrétně  pro Charitu Frýdek-Místek 26 556,- Kč, pro společnost ADRA 26 412,- Kč a  Podané ruce 20 617,- Kč.

Už čtrnáctý ročník benefičního festivalu Sweetsen fest se uskuteční v roce 750 let oslav od založení města Frýdek-Místek, respektive první zmínky o jedné z jeho částí. Pořadatele připravují v této souvislosti nejen adekvátní slavnostní zahájení v celé městské hale, ale i překvapení, které festival opět přiblíží novým návštěvníkům této tradiční akce. Sweetsen fest proběhne v roce 2017 ve Frýdku-Místku od středy 21. do soboty 24. června.. Vstup na akci bude jako každoročně volný.

[bookmark: _GoBack]„Festival Sweetsen fest má před sebou čtrnáctý ročník, který bude díky oslavám 750 let města Frýdek-Místek velkou výzvou. Naším cílem bude nejenom vypilovat program a nabídnou zejména při zahajovacím koncertu opět něco nového, ale vstoupit s festivalem a jeho programem do ulic a na netradiční místa ve městě“, dodává zakladatel Sweetsen festu Petr Korč.

Sweetsen fest pořádá ve spolupráci se Statutárním městem Frýdek-Místek a pod záštitou primátora Michala Pobuckého spolek Pod Svícnem, KulturaFM, hudební klub Stoun a řada dalších organizací i jednotlivců.

Frýdek-Místek sobě! Více na www.sweetsen.cz 


Celkem se v dobročinných sbírkách na Sweetsen festu 2016 vybralo 73 585,- Kč

Charita Frýdek-Místek: 26 556,- Kč
veřejná sbírka ve středu 22. a ve čtvrtek 23. června 2016
Více na www.charitafm.cz

ADRA: 26 412,- Kč
veřejná sbírka v pátek 24. června 2016
Více na www.dcfm.cz

Podané ruce: 20 617,- Kč
veřejná sbírka v sobotu 25. června 2016
Více na www.podaneruce.eu



HLAVNÍ POŘADATEL:
Pod Svícnem

HLAVNÍ SPOLUPOŘADATEL A ZÁŠTITA:
Statutární město Frýdek-Místek

SPOLUPOŘADATELÉ:
KulturaFM
Hudební klub Stoun

FESTIVAL VÝZNAMNĚ PODPORUJE:
Nadace OKD

OFICIÁLNÍ PIVO AKCE:
Radegast

PARTNEŘI:
TS a.s.
Frýdecká skládka, a.s.
Hala Polárka
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava,  a.s.
TINT, s.r.o.
Pojišťovací makléřství INPOL, a.s.
MamiArt
HM Designers
Čistý festival

PRÁVNÍ SLUŽBY:
Advokátní kancelář Vašinka

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:
Radio Helax
Našefrýdecko-místecko.cz

SPOLUPRÁCE:
Adra
Charita
Podané ruce
Klíč – středisko volného času
Veseléto
BIC – visitfm.cz



